

Tuneluje vedenie Matice slovenskej Neografii a.s.?

Milí matičiari a matičiarky,

ak ste si doposiaľ mysleli, že konečným užívateľom výhod v Neografii a.s. je výlučne Matica slovenská a zisk z podnikania ide na matičnú činnosť, tak ste boli na hlbokom omyle. Matica slovenská, ako vlastník Neografie a.s. nie je plným užívateľom výhod. Neografia a.s., keďže oficiálne je v dlhodobej „v strate“, neprispieva na činnosť Matice slovenskej, ale ako sa zdá, o zisk sa delí vedúci manažment s vedením Matice slovenskej. Je to svojim spôsobom určitá forma korupcie a to z oboch strán. Nie Matica slovenská, ale vedúci jej funkcionári, ktorí sú zároveň aj zamestnancami Matice slovenskej sú konečnými užívateľmi výhod. Peniaze, ktoré v súčasnej krízovej situácii potrebuje Matica ako soľ, putujú do súkromných vreciek:

1. prvého podpredsedu MS a predsedu Mladej Matice Mareka Nemca,
2. druhého podpredsedu MS Mareka Hanusku,
3. správcu MS a šéfredaktora Slovenských národných novín Maroša Smolca a
4. riaditeľa Vydavateľstva MS v Martine Stanislava Muntága

Niektorí z nich si „z matičného platu“ vraj už stihli postaviť niekoľko domov.

Pýtame sa členov výboru MS:

1. schvaľoval výbor MS, aby vedúci funkcionári Matice slovenskej Nemeč, Hanuska, Smolec, Muntág vlastnili akcie Neografie a.s. a obohacovali sa na úkor Matice slovenskej?
2. nie je v rozpore s platnou legislatívou, zákonom NR SR o Matici slovenskej a Stanovami Matice slovenskej, aby zamestnanci Matice slovenskej(!) zneužívali svoje funkcie vedúcich pracovníkov na vlastné obohacovanie v organizácii, ktorá ich zamestnáva?
3. bolo zrušené uznesenie valného zhromaždenia Matice slovenskej, ktoré určilo, že predaj akcií matičnej Neografie a.s. podlieha súhlasu valného zhromaždenia MS?
4. kedy už konečne budú výboru Matice slovenskej skladať účty zo svojej činnosti funkcionári a zamestnanci MS pôsobiaci v orgánoch Neografie a.s.?
5. bohužiaľ, uvedené otázky nemôžem položiť predsedovi Dozorného výboru MS Štefanovi Martinkovičovi, ktorý spolu s predsedom MS, Mariánom Gešperom sa aktívne podieľa na finančnom vysávaní Neografie a.s.

A práve tu väzí príčina súčasných hysterických reakcií predsedu MS Gešpera a predsedu Dozorného výboru MS Martinkoviča proti Ministerstvu kultúry SR, ktoré prejavilo záujem pozrieť sa na šafárenie v matičnej Neografii a.s., ktorá je dlhodobo a stabilne v červených číslach. Čoho sa tak veľmi boja Gešper s Martinkovičom? Asi dostali panický strach, že prídu o svoj výdatný peňazovod z Neografie a.s. Neografia a.s. je už dlhodobo v strate a pravdepodobne sa už len čaká na to, kedy pôjde do konkurzu. Pritom práve Neografia a.s., mala byť hlavným zdrojom finančných príjmov Matice slovenskej a predovšetkým mala zabezpečiť finančnú nezávislosť na štáte. Krkavce, ktoré dlhodobo krúžia okolo Neografie

a.s. už vraj čakajú kedy bude rozpredaná pod cenu ako nepotrebný matičný majetok. Neschopný manažment Neografie už desať rokov úmyselne(?) tlačí Neografiu do červených čísel. Výdatne mu pritom „pomáha“ aj súčasné vedenie Matice slovenskej, ktorému, ako sa zdá, chutia akékoľvek peniaze.

Matica slovenská je v hlbokej finančnej kríze a vedenie Matice ďalej pokračuje vo svojom ťažení proti matičiarom na južnom Slovensku. Kríza, ako sa zdá, sa totiž vôbec netýka Gešperových príbuzných a kamarátov na východnom Slovensku a ani matičných domov obsadených funkcionármi Mladej Matice. Gešperovcom totiž nestačilo, že zlikvidovali Stredisko národnostných vzťahov v Štúrove a jej riaditeľku vyhodili na ulicu, ale najnovšie „z finančných dôvodov“ znížil správca MS, pán Smolec, pracovný úväzok aj zamestnankyni Domu Matice slovenskej v Komárne. Pritom pán Smolec si ako „konečný užívateľ výhod“ výdatne plní svoje vrecká z Neografie a.s., poberá plat správcu Matice slovenskej a údajne ešte poberá aj peniaze za funkciu šéfredaktora Slovenských národných novín. To sa niekomu žije! Keď to zosumarizujeme, tak z celkovej výšky príjmov, ktoré poberá v Matici slovenskej pán Smolec bolo by minimálne päť-šesť mzdových fondov v zdecimovaných domoch Matice slovenskej na južnom Slovensku.

Vedenie Matice slovenskej cíti, že Ministerstvo kultúry SR urobí koniec ich parazitovaniu v Matici slovenskej. Prepadlo panike a začalo trúbiť na poplach. Na ťaženie proti Ministerstvu kultúry SR organizuje akúsi Iniciatívu na podporu Matice slovenskej, rozumej na podporu ich viaczdrojových príjmov v Matici slovenskej. Keďže matičiari z miestnych odboroch nie sú ochotní bojovať za viaczdrojové finančné príjmy platených volených funkcionárov, do boja proti Ministerstvu kultúry chce vedenie zapojiť odborárov. V jeseni t. r. chcú gešperovci zorganizovať akúsi „slovenskú odborovú konferenciu“, ktorá má verejne podporiť súčasne vedenie MS. Odbory by sa však mali skôr pozrieť na šafárenie a tunelovanie Neografie a.s., ktorej existencia, ako sa zdá, je reálne ohrozená. Ak Neografia a.s. padne, tak v Martine a okolí prídu o prácu stovky zamestnancov. A to by malo v prvom rade zaujímať odborové organizácie a nie viaczdrojové príjmy vedenia Matice slovenskej

Prvým krokom k ozdraveniu Neografie a.s. je vymeniť totálne neschopný manažment a zároveň vyhnúť z Matice slovenskej príživníkov z Mladej Matice.

Dr. Polakovič

Štatutári Neografie a.s.

Mgr. Stanislav Muntág, Vrútky

Mgr. Maroš Smolec, Bratislava

Mgr. Marek Hanuska, Zvolenská Slatina

AKO ŠAFÁRIA? Pozrite si zisk a tržby Neografie a.s.:

<https://www.finstat.sk/31597912>

Zoznam vložiek zapísaných v Registri partnerov verejného sektora

- [Číslo vložky 10640 – partner verejného sektora NEOGRAFIA, a.s.](#)
Zmeny osôb: 1.2.2017, 27.6.2017, 11.1.2018, 5.6.2018, 28.11.2018, 6.11.2019, 1.7.2020

Osoby aktuálne zapísané v Registri partnerov verejného sektora

Konečný užívateľ výhod

OSOBA	FUNKCIA	ADRESA	DÁTUM ZÁPISU
Bc. Marek Nemec	Konečný užívateľ výhod	Kokavcova 4, 031 01 Liptovský Mikuláš	5. júna 2018
Ing. Peter Sunega	Konečný užívateľ výhod	Bakossova 66/5982, 974 01 Banská Bystrica	6. novembra 2019
Mgr. Marek Hanuska	Konečný užívateľ výhod	Čsl. armády 473/19, 962 01 Zvolenská Slatina	5. júna 2018
Mgr. Maroš Smolec	Konečný užívateľ výhod	Sabinovská 11, 821 03 Bratislava - mestská časť Ružinov	27. júna 2017
Mgr. Stanislav Muntág	Konečný užívateľ výhod	Minčolská 10, 038 61 Vrútky	27. júna 2017

Oprávnená osoba

OSOBA	FUNKCIA	ADRESA	DÁTUM ZÁPISU
Bukovinský & Chlipala, s.r.o.	Oprávnená osoba	Svätoplukova 30, 821 08 Bratislava - mestská časť Ružinov	27. júna 2017

Osoby aktuálne zapísané v ORSR

Predstavenstvo

ADRESA		DÁTUM VZNIKU FUNKCIE	
OSOBA	FUNKCIA	ADRESA	DÁTUM VZNIKU FUNKCIE
<u>Bc. Marek Nemeč</u>	Člen predstavenstva	Kokavcova 4, 031 01 Liptovský Mikuláš	15. marca 2018
<u>Ing. Peter Sunega</u>	Člen predstavenstva	Bakossova 5982/66, 974 01 Banská Bystrica	1. januára 2019
<u>Mgr. Marek Hanuska</u>	Člen predstavenstva	Čsl. armády 473/19, 962 01 Zvolenská Slatina	16. marca 2018
<u>Mgr. Maroš Smolec</u>	Podpredseda predstavenstva	Sabinovská 11, 821 03 Bratislava	6. októbra 2014
<u>Mgr. Stanislav Muntág</u>	Predseda predstavenstva	Minčolská 10, 038 61 Vrútky	1. apríla 2009

Dozorná rada

OSOBA	FUNKCIA	ADRESA	DÁTUM VZNIKU FUNKCIE
<u>Alena Švabčíková</u>	Dozorná rada	Košťany nad Turcom 161, 038 41 Košťany nad Turcom	15. decembra 2016
<u>JUDr. Marián Gešper</u>	Dozorná rada	Sídlisko Juh 1052/32, 093 01 Vranov nad Topľou	11. apríla 2018
<u>JUDr. Štefan Martinkovič</u>	Dozorná rada	Čsl. tankistov 52, 841 06 Bratislava	16. apríla 2014

https://www.finstat.sk/31597912/osoby_vo_firme